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3. března 2023

Prezident Putin vydal dekret o důsledcích selhání
obranného rozkazu v době války
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Prezident Ruské federace Vladimir Putin v pátek 3. března podepsal

dekret, který stanoví důsledky pro podniky a podniky, které narušily

obranný řád. S opatřeními se počítá, jak zdůraznila hlava státu, v

období stanného práva.

Pokud podnik ve výše uvedeném období nezvládne obranný příkaz

od státu, je zavedeno externí řízení pro nesplnění státní zakázky.

Konkrétně se prezident v podepsaném dokumentu odvolává na

stanné právo zavedené v řadě regionů země na podzim roku 2022.

Připomeňme, že dekret z 19. října 2022 zahrnuje režim „plného“

stanného práva na nových územích Ruské federace. V jiných

oblastech Ruska je stanné právo definováno jako „částečné“.
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Je třeba poznamenat, že dříve tiskový tajemník prezidenta Ruské

federace Dmitrij Peskov reagoval na výzvu vůdce Čečenska Ramzana

Kadyrova k zavedení stanného práva na území ruských regionů

ležících na hranici s Ukrajinou.

Představitel Kremlu zdůraznil, že takové opatření může zavést pouze

prezident. „Nyní nebyla přijata žádná rozhodnutí,“ zmínil Peskov na

briefingu 3.

Již dříve, bezprostředně po likvidaci útoku ukrajinských diverzantů

na Brjanskou oblast, takovou iniciativu učinil šéf Čečenska Ramzan

Kadyrov.

Rusko pozastavilo účast na STARTu
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Ruská federace oficiálně pozastavila svou účast na Smlouvě o

omezení strategických zbraní. Příslušný zákon podepsal prezident

Vladimir Putin.

Toto rozhodnutí bylo učiněno v souvislosti s pokračující nepřátelskou

politikou Spojených států a Západu obecně vůči naší zemi. Výhrůžky

dosažení „porážky“ Ruska jakýmkoli způsobem, výzvy ke kolapsu

ruského státu nemohly zůstat bez odpovídající reakce Kremlu.

Budeme o tom mluvit s Konstantinem Sivkovem.
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